



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

13 СЕНТЯБРЯ

СУББОТА 2008

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

№ 74 (6939)

ИНДЕКС 54022

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Днем урожая! В этом году он щедрый и полновесный, и нам есть чему радоваться. Восемь миллионов тонн высококачественного зерна – достойное завершение нелёгкой уборочной страды и повод для гордости. Приятно отметить и вклад ставропольских фермеров, намолотивших рекордные для себя 1,5 миллиона тонн зерна.

Отрадно, что на уборке урожая трудились не только опытные аграрии. Рядом с ветеранами работали молодые ребята – студенты и школьники. Правительство края заинтересовано в закреплении достигнутого результата и считает приоритетным развитие агропромышленного комплекса Ставрополя, чему и намерено способствовать всеми возможными средствами.

Уважаемые труженики села! Искренне желаю вам дальнейших успехов в труде, но благородном деле – расти хлеб. Низкий вам поклон за нашу великую миссию на этой земле.

Губернатор Ставропольского края В. ГАЕВСКИЙ.

Готовимся к зиме

Под председательством губернатора В. Гаевского прошло еженедельное рабочее совещание правительства края. Одной из главных тем стала подготовка региона к осенне-зимнему периоду. В целом работа ведется с опережением графика, однако есть отставание по темпам финансирования. Освоено пока лишь около половины средств, предназначенных на подготовку к холодам. Рассматривалась ход восстановительных работ в Коцубесском районе, который недавно пострадал от стихии, глава края дал поручение выделить району бюджетную ссуду в размере 10 миллионов рублей для расчетов с подрядчиками. Первый зампред правительства СК В. Шаповалов проинформировал о подготовке проекта краевого бюджета на будущий год. Его разработка практически завершена. Вместе с тем глава минфина края обратил внимание на отставание показателей по исполнению расходов краевой казны: сейчас они выполнены примерно на 84 процента от плана. В. Гаевский потребовал от правительства сосредоточиться на преодолении этой проблемы.

Откажемся от «ножек Буша»

Ставрополь готово к возможным изменениям на рынке птицеводческой продукции, ведущие к сокращению ее импорта в Россию. Таков основной итог рабочей встречи губернатора В. Гаевского и председателя совета директоров ОАО «Росхлебпродукты», члена совета директоров ЗАО «Ставропольский бройлер» А. Кудея. В разговоре также приняли участие первый зампред

ПСК Ю. Белый, председатель Северо-Кавказского банка Сбербанка России В. Гаврилов, глава администрации Благодарненского района Н. Сергеев, эксперты отрасли. Глава края обозначил принципиальную значимость увеличения производства птицеодежной продукции. В свою очередь, «Ставропольским бройлером» была предложена программа развития отрасли. Главная задача всего комплекса мероприятий – вывод показателей производства мяса птицы на уровень мировых стандартов. Так, уже летом 2010 года «Ставропольский бройлер» планирует выйти на рубеж производства в 80 тысяч тонн птичьего мяса, а в 2011 году – поднять планку до 100 тысяч тонн.

Новая клиника

Состоялась встреча губернатора В. Гаевского с исполняющим полномочия главы Ставрополя Н. Пальцевым, исполнительным директором краевого фонда обязательного медицинского страхования А. Лавриненко и замгенерального директора открытого страхового акционерного общества «Ингосстрах» А. Соколовым. Речь шла об открытии в краевом центре одной из клиник медицинской базы ОСАО «Ингосстрах» «Будь здоров». Реализация аналогичных инвестиционных проектов намечена почти в двух десятках регионов России. До этого деятельность клиник «Будь здоров» была успешно апробирована в Москве и Санкт-Петербурге. А. Соколов, характеризуя профиль будущего учреждения, отметил, что клиника должна стать универсальным лечебно-диагностическим центром. В оснащение объекта команда планирует инвестировать около десяти млн. долларов.

Снижения не заслужили

К такому выводу пришли члены красной комиссии по вопросам помилования, рассмотревшие на заседании прошения двух осужденных. Оба ходатайства – уроженцы Краснодарского края, и места лишения свободы попали за умышленное причинение вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего. Ходатайства о помиловании в комиссию направили и родствен-

ники заключенных, однако администрации колоний, где отбывают сроки «консекратели свободы», эти прошения не поддерживают, характеризуя обоих отрицательно. К тому же один из обратившихся за снижением ранее лишился судим, к нему уже применялось условно-досрочное освобождение, но оказавшего доверия он не оправдал.

Приговор террористам

Ставропольский краевой суд вынес приговор Руслану Костоеву и Зарабу Цуроеву, признанным виновными во взрыве рейсового автобуса «Петрогорск-Ставрополь» на вокзале Невинномысска 9 декабря прошлого года. В результате теракта три пассажира погибли, 17 получили ранения. Костоев и Цуроев обвинялись по нескольким статьям УК РФ: покушение на убийство, убийство, бандитизм, незаконный оборот оружия и бесприпасов.

(«СП»)

◆ Знаи наших!

Поздравляем с наградами!



Смотрите, узнавайте своих близких и просто знакомых, поздравляйте и радуйтесь вместе с ними!



праздником и привлечь Почетную грамоту заместителю начальника отдела казначейского исполнения бюджета министерства финансов края по Кировскому району Галине Самохваловой.

Не забыла об именинниках и районная власть. Грамоты главы районной администрации за добросовестный

труд и успехи в освоении передовых технологий управления финансами ресурсами 24 специалистам бюджетной сферы привил заместитель главы В.Д. Мороз. Причем среди них – только два мужчины: Сергей Петрович Уров, бывший начальник финансового отдела Кировского районного администрации и молодой финансист Александр Самарич.

Всех награжденных поздравлять не представляется возможным, поэтому мы сделали общее фото на память.

(Соб. инф.).

Фото В. ЧЕРНЫШЕВА.

◆ Спорт

Самооборона без оружия

В Ставрополе прошли соревнования по самообороне без оружия среди сотрудников органов внутренних дел края. Команду ОВД по Кировскому району представили: майор милиции Гамзабек Мирваталиев, лейтенанты милиции Александра Денисова и Виталий Тищиков, лейтенант юстиции Роман Плахтырев, сержант милиции Евгений Тюрик, старший сержант милиции Владимир Сиегур. В соревнованиях принимали уча-

стие более 30 команд. Наша команда заняла 1 место и привезла очедной кубок в коллекцию спортивных достижений кировских милиционеров.

Почетное третье место

Команда ОВД по Кировскому району стала третьей в лично-командном первенстве ГУВД по Ставропольскому краю по рукопашному бою. В соревнованиях принимали участие команды со всего края, поэтому третий результат – значимая победа для наших спорт-

сменов», – сказал тренер капитан милиции Алексей Пронькин. А начальник ОВД полковник милиции Николай Сурков поблагодарил своих подчиненных за победу в самом милиционерском виде спорта и поощрил каждого премией: старшего лейтенанта милиции Игоря Федорченко, лейтенантов милиции Александра Денисова и Дмитрия Досаева, старшего сержанта милиции Игоря Малова, рядового милиции Дениса Корюкова, милиционера ОР НПСМ Владимира Газарянина.

Владимир КАЙДАШ, инспектор по боевой и спортивной подготовке.

◆ Крим-пресс

Дежурная часть

За первые 10 дней сентября дежурной частью ОВД по Кировскому району было зарегистрировано 97 сообщений о преступлениях и происшествиях. Четыриадцать из девятнадцати зарегистрированных преступлений сотрудники милиции раскрыли по «горячим следам».

• В станице Старопавловской из домовладения пропал велосипед «Стелс». Вскоре милиционеры нашли не только двухколесного «коня», но и того, кто его увел. Им оказался несовершеннолетний подросток местной школы. Еще одного любителя чужих велосипедов задержали в Новопавловске. Он увел велосипед «Кама» прямо с чужого двора.

• В Новопавловске среди бела дня от многоэтажки по улице Георгиевской был угнан автомобиль «ВАЗ-21063». В результате оперативно-розыскных мероприятий экипаж ДПС «шестерку» в целости и сохранности доставил хозяину, а угонщика – в отдел милиции.

Им оказался житель соседнего района.

• А в одном домовладении украдли откормленного гуся, которого оценили в 1100 рублей, металлические стойки для ограды, компьютер и продукты питания. Не ошибусь, если скажу, что воруют все: и то, что можно просто съесть, и то, что можно просто продать, и то, что можно просто съесть. Задержанные за данные виды преступлений, как правило, индивидуумы, злоупотребляют алкоголем или еще хуже – наркотиками.

• В Новопавловске поиздорили двое мужчин. В результате выяснения отношений в ход пошли не только кулаки, но и... оказавшиеся под рукой кастрюли.

• В районном центре бабуля избила четырех девочек-подростков за то, что они испачкали ее забор. В ответ на одну из обиженных девочек ученик «разбрек» приставил к голове пожилой женщины травматический пистолет и угрожал ей убийством. Теперь в соре двух поколений разбирается милиция.

• В станице Советской и того же села закончилась трагически. Ранярский обычник схватился за нож и нанес женщине удар в живот.

Если обобщить состояние криминогенной ситуации, то можно сказать, что в районе по прежнему воруют, выясняют отношения с помощью кулаков и не только, а также не ск弃ятся на «крепкие» выражения в адрес друг друга.

Светлана МАСЛЮКОВА, инспектор по связям со СМИ.

Мы открыты для всех



Восьмой год Маргарита Сальникова увлеченно занимается по классу скрипки.

В очередной, 48-й, раз детская музыкальная школа г. Новопавловска радостно открыла двери для своих воспитанников. Будущие музыканты и танцоры заметно подросли и окрепли за лето, и это всех радует, так как наши попечительские будут заниматься не только точными и гуманитарными науками в общеобразовательных школах, но и овладевать исполнительским мастерством игры на различных инструментах (фортепиано, аккордеон, барабаны, скрипка, труба, гитара), познавать искусство хореографии и пения. Этим дисциплинам сегодня обучаются около 400 детей. Многие из них уже успешно продолжают свое профессиональное образование в средних специальных и высших учебных заведениях, география и направление деятельности которых очень широка. Так, например, благодаря таланту и стараниям преподавателя духовного отделения А.М. Чеботаева, его ученицы

второй год подряд успешно поступают в единственное в своем роде военно-музыкальное училище г. Москвы. Причем и Руслана Мучава, и Антона Литвинова он подготовил по ускоренной программе. Руслан перешел уже на 2-й курс и является одним из лучших курсантов училища. Выпускница преподавателя Л.И. Денисовой Люба Куркова в этом году поступила в Санкт-Петербургскую консерваторию по классу аккордеона.

К счастью, многие родители понимают необходимость дополнительного образования своих детей, потому что ребенок должен быть не только образованным и физически здоровым, но духовно и нравственно сильной личностью, раскрепощенным, гармонично развитым, а мы только помогаем ему познавать и понимать особенности мировой музыкальной культуры, обогащать свой духовный мир и эстетическую культуру.

Занимаясь в нашей школе, ребя-

так всегда будет в центре жизни и общеобразовательной школы. Уже подмечено, что все наши учащиеся - активные участники всех школьных мероприятий: концертов, фестивалей, смотров. Мы тесно сотрудничаем в этом направлении со многими педагогами, которые понимают «выгоду» обучения учащихся своего класса в музыкальной школе. Например, в классе преподавателя СШ № 13 Н.П. Чуприной 12 учащихся обучаются в музыкальной школе. Хороший контакт в плане эстетического воспитания детей наложен с городской школой № 2 (руководитель А.Г. Киндин). Думаю, что благодаря обоюдным усилиям всех общеобразовательных, дошкольных учреждений и нашей музыкальной школы, духовный мир и культура детей будут богаче и разностороннее.

И хотя проблем в нашей школе сегодня еще достаточно, многое делается для их решения. В этом году районная администрация выделала средства для проведения ремонта, и теперь фасад школы очень преобразился в результате замены окон, но само здание все же требует серьезного ремонта. Но, как говорится, начало положено и районная власть обещала оказывать нам всяческую поддержку. Существуют еще и кадровые вопросы: нам очень нужен профессиональный хореограф, но без обеспечения его жильем эту проблему решить трудно. Но все трудности, в конце концов, разрешимы, и коллектива школы с большим желанием, энтузиазмом и творческими планами приступил к работе и поздравляет всех своих коллег из музыкальных школ района, учащихся и их родителей с началом нового учебного года!

Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО,
директор ДМШ
г. Новопавловска.

◆ С книжной полки

В этом году у нас в межпоселенческой центральной библиотеке Кировского района появилась уникальная книга - «Кавказские силуэты». Ее автор - выпускник МГУ, сотрудник государственного музея-заповедника имени М.Ю. Лермонтова, автор многочисленных публикаций в краевых и центральных изданиях Николай Маркелов.

Книга довольно дорогая, выпущенная небольшим тиражом всего в 2 тысячи экземпляров, и среди всех библиотек района есть она только у нас. Более того - даже у нас книг подобных этой, раз-два и обчелся. Это подлинная жемчужина нашего книжного фонда. Большая, великолепно оформленная, со множеством иллюстраций - гравюр, портретов, офортов, рисунков, - на мелованной бумаге. Даже просто держать в руках и листать ее приятно. Будто идешь по реке времени, встречая на пути людей, оставивших след в истории Кавказа. Неслучайно книга имеет подзаголовок «История Кавказа в лицах». Здесь 49 литературных портретов - ярких, смехих, иногда маленьких, но всегда четких, живых, запоминающихся. Расположены они в хронологическом порядке, начиная с селой старины - поединка князя Мстислава с Ределей и заканчивая серединой 19 века.

Один из самых впечатляющих, несомненно, портрет Алексея Ермолова. Властный и сильный, умевший ударом сабли разрубить голову буйволу, этот «проконсул Кавказа» сыграл в истории края огромную роль. Это он установил дипломатические отношения с Персией (нынешний Иран); выработал тактику «выдавливания», при которой вырубались леса и ставились крепости, тактику, позволяющую себе оправдывавшую обустройство источников наших Минеральных Вод. Его любили солдаты и уважали горцы, называвшие проконсула «вождь Ермолов».



Представлен здесь и портрет человека, наподившего страх и ужас, ставшего символом непримиримости, гордости, отваги, легендарного имама Шамиля. Аварец по национальности, он прекрасно джигитовал и умел делать все, что положено горцу. С детства сносираний, в 12 лет он пригрозил злоупотреблявшему вином отцу: если тот не бросит своего увлечения, зарезать себя у него на глазах. И угроза мальчишкам подействовала! К концу жизни на его теле насчитывали 19 ран. В почетной ссылке Шамиль и его сыновья принесли присягу на верность России. Их присутствием на спальне псааревича Александра, будущего императора Александра III.

Уже будучи стариком, Шамиль получил разрешение выехать в Москву и Медину, во время этого путешествия он и умер.

Есть в книге литературные портреты Пушкина и Грибоедова, Толстого и Белинского, Лермонтова и Дениса Давыдова, Хаджи-Мурата и чеченца Петра Захарова, послу-

жившего прототипом героя поэмы «Мцыри»: в трехлетнем возрасте он осиротел, стал крестником Ермолова, окончил академию художеств и за портрет своего крестного отца получил звание академика; прожил всего 30 лет. Автопортрет самого художника, находившегося в Грозном, во время войны утрачен, осталась лишь его копия. Есть даже небольшая новелла о том, как после вояжа Николая I Ставрополь едва не пересек на Кубань. «Мерзкий городишко» ужасно не понравился императору, и только заступничество начальника Кавказской линии генерала Алексея Вельяминова сохранило город на прежнем месте.

Мною была подготовлена презентация книги «Кавказские силуэты». На нее уже успели побывать ученики гимназии и второй школы, библиотекари района. Сама книга находится в читальном зале и познакомиться с нею может любой желающий.

Ольга КОЩЕЛЕВА,
ведущий библиотекарь.

◆ Откровенный разговор

Стряхнем шелуху с наших губ

«Сильные люди - добрые люди», - считает Александр Кочергин, президент международного союза боевого каратэ кюн то-кинобори рю, мастер спорта по офицерскому многоборью и по стрельбе, обладатель пятого и седьмого данов по каратэ, чемпион, призер и так далее, и тому подобное. Его кредо: абсолютная беспощадность... к себе. Человек, который знает, что говорит, за свои слова отвечает, а за непотребность распоясавшихся хамов, оказавшихся в радиусе его действия, строго спрашивает и даже наказывает. Это тоже его личное кредо.

Последняя его книжка «Мужик с топором» - о многом, в том числе и о чистоте русского языка. Недоумок-тинейджер, походя роняющий с молочных губ мат, как шелуху от семечек, в присутствии Кочергина рискует в буквальном смысле своими ушами. Представляется, как строго он станет следить за своей речью с полуторянным ухом? Взрослые хамы рисуют губами, носами, руками. Эти уроки мастер-класса о чистоте языка Кочергина преподает периодически из-за своей нетерпимости к сквернолюбию. «Перестаньте материться, ведь вы же этим ртом хлеб едите», - из той же книжки.

Уровень понимания, что мат - это плохо, сегодня, как говорится, упал ниже низкого. И хуже всего, что материща становятся (если не стала) нормой в подростковой среде. В школе ее не преподают, дома не культивируют. Где и когда они умудряются постигнуть эту грамоту - загадка. И почему внутренняя цензура, этические тормоза у юношей не срабатывают - тоже вопрос без ответа.

Давайте заглянем в историю. Прежде мат, как ни удивительно, выполнял функции либо агрессии, либо оберега и употреблялся крайне редко. На применение этих слов существовало строгое табу. У коренных народов Кавказа за оскорбительным словом всегда мог последовать удар кинжалом. Очни, знаете, сдергивали.

Мат расцвел и усовершенствовался в так называемых цивилизованных странах, стал визитной карточкой уголовников, люмпенов, изгоев.

Сегодня мат - критерий морального, образовательного, культурного уровня человека. Иными словами, чем глупее, примитивнее человек, тем больше нецензурщины в его речи. Апофеоз наступает, когда уже не поймешь, то ли мат служит для связи между другими словами, то ли наоборот. Человек с трудом протаскивает свою мысль через частокол матов, которого уже практически не слышит и не замечает. Как говорили классики: «жалкая, ничтожная личность».

Не замечать проблемы матов в подростковой среде, замалчивать ее просто опасно. Она как болезнь, раковая опухоль на юной душе. Как объяснить юным, что мат - не бравада, не атрибут мужественности и взрослости? Ну сорвалось, нечаянно с языка, бывает. Слово не воробей. Настоящий парень должен за это слово с себя строго спросить, «с абсолютной беспо-

щадностью». Как спросить? Язык, что ли прикусить? Можно и прикусить. Но лучше всего наказать себя физически: одно слово - 10 отжиманий на кулаках. Вечером, когда обычно сильные парни начинают мышцы. Круг замкнулся, и мату в этом круге места нет. 50% работы милиции занимает бытовуха. А бытовуха - это выпивка с матом или мат с выпивкой, все равно. Мат - бикфордов шнур к дракам. Слово за слово, и вот уже на ровном месте появились разбитые носы, выбитые зубы, увечья, болиши, реанимации, морги.

Природа не терпит пустоты. Если на поле не сеять пшеницу, там обязательно вырастет чертополох.

Почему мат в такой цене у подростков - вопрос непростой. Подростки легко заражаются друг от друга, авторитет же среди сверстников - величина абсолютная. Привили вожжи, нет сковы руками со стороны родителей, взрослых - жди беды. Да мат - всего лишь слово, но «словом можно убить, словом можно спасти, словом можно полки за собой повесить».

Подросток обязан знать, что такое хорошо и что такое плохо. Обязан знать цену словам и отвечать за них. Если преслонутое «ни-пи-пи» вам и заменить нечем - вы, простите, просто дурак.

Не обращать внимания, «не слышать» мат из уст своих друзей-товарищей тоже недопустимо. Достаточно неагрессивно, но убедительно сказать: «Не ругайся, это нехорошо». Конечно, хамоватый недоумок может ответить: «Ругайся и буду». Инцидент исчерпан, но чернь сомнения в хамоватую душу заполз. Дружеское замечание, укор, уничижительная оценка - весьма ощущимый шелчок по симпатию подростка.

Мы все постоянно думаем, проговариваем про себя какие-то фразы. Мату в мыслях места нет. Но вот мы вышли на люди - и начались! Что это? Словесный понос, детская болезнь? Когда ребенок заразился сю, от кого? Но учить его нужно обязательно.

Отъявленному матершиннику можно дать общую кличу, и если девочки в глаза и за глаза начнут сю пользоваться, авторитет «кли-де-ра» упадет вплоть до того, что либо из школы беги, либо себя меней.

Очевидно, серьезный разговор на эту тему нужен вести с учениками пятого класса и выше. А где уже не разговор, а караул кричать. А вы как думаете?

Виктор КИСЕЛЕВ,
п. Фазаный.

◆ Спрашивали — отвечаем

Причинил вред — возмести расходы

- Вправе ли арендатор транспортного средства требовать возмещения убытков, связанных с повреждением в результате дорожно-транспортного происшествия арендованного им транспортного средства? - спрашивал А. Пухов.

Отвечает помощник прокурора Кировского района Юрий Сивцев.

- В соответствии со ст. 644 и ст. 646 ГК РФ арендатор в течение всего срока договора аренды транспортного средства без экипажа обязан поддерживать надлежащее состояние арендованного транспортного имущества, включая осуществление текущего и капитального ремонта.

Если иное не предусмотрено договором аренды транспортного средства, арендатор

тор несет расходы на содержание арендованного имущества, включая страхование гражданской ответственности, а также расходы, возникающие в связи с его эксплуатацией.

При такой аренде арендодатель теряет как юридическое, так и фактическое господство над вещью. Согласно ст. 622 ГК РФ арендатор обязан возратить арендодателю арендованную вещь в том состоянии, в котором она была получена, с учетом нормального износа.

Таким образом, арендатор не вправе принять меры по защите своего нарушенного права, предъявив причинителю вреда материальное требование о возмещении расходов, затраченных на ремонт транспортного средства.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 15 по 21 сентября

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 15

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 Контрольная закупка
12.20 Т/с «Убойная сила»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Т/с «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Жди меня
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Монтеррист»
21.00 Время
21.30 Т/с «Две судьбы»
22.30 Михаил Танич. Последнее интервью
23.30 Колокола
1.00 Гении и злодеи
1.30 Х/ф «Я захватываю замок»

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия!»

8.55 Х/ф «Сорок первый»
10.45, 17.50 Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.50 Вести
11.40 Мультфильмы
12.00 Х/ф «Семь невест ефрейтора Збуровца»
14.20, 17.25, 20.35 Вести края
14.40 Х/ф «Отдаленные последствия»
16.30 «Кулагин и партнеры»
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»
19.00 Т/с «Родные люди»
20.50 «Спокойной ночи, малыш»
21.00 Т/с «Возьми меня с собой»
22.00 «Городок»
0.05 «Вам, живым и погибшим, тебе, Южная Осетия». Концерт под управлением Г. Гергиева в Цхинвале
1.15 «Синемания»

Культура

7.00 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.50 Х/ф «Безумный день»

Вторник, 16

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 «Модный приговор»
11.20 Контрольная закупка
12.20 Т/с «Убойная сила»
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Т/с «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Монтеррист»
21.00 Время
21.30 Т/с «Две судьбы. Новая жизнь»
22.30 Живые игрушки для взрослых
23.30 Ударная сила
0.40 Искатели
1.20 Х/ф «Ярость»

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия!»
6.07, 6.35, 6.07, 6.35, 7.07.

7.35, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20,
17.30, 20.30 Вести края
8.55 «Петроградское дело. Убийство секретаря»
9.00 Т/с «Осеннний детектив»
10.45, 17.50 «Дежурная часть»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.50 Вести
11.40 Мультфильм
11.50 Т/с «Мой генерал»
12.50, 14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
15.40 Суд идет
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»
19.00 Т/с «Родные люди»
20.50 «Спокойной ночи, малыш»
21.00 Т/с «Возьми меня с собой»
22.50 «Генрих Гиммлер»
0.10 Х/ф «Расследование»

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.40 Программа передач
10.50 Х/ф «Антон Иванович

Среда, 17

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Т/с «Убойная сила»
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Т/с «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Монтеррист»
21.00 Время
21.30 Т/с «Две судьбы. Новая жизнь»
22.30 М. Миронова и А. Манакер. «До и после Андрюши...»
23.30 Теория невероятности
0.40 Х/ф «Рука, качающаяся колыбель»

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия!»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07.

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20,
17.30, 20.30 Вести края
8.55 «Ничто не вечно... Юрий Нагибин»
9.50 Т/с «Осеннний детектив»
10.45, 17.50 «Дежурная часть»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00,
23.50 Вести
11.40 Мультфильм
11.50 Т/с «Мой генерал»
12.50, 14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
15.40 Суд идет
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»
19.00 Т/с «Родные люди»
20.50 «Спокойной ночи, малыш»
21.00 Т/с «Возьми меня с собой»
22.50 «Мартина Боргана»
0.10 Х/ф «Мир входящему»

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.40 Программа передач
10.50 Х/ф «Святой Грааль»
12.30 «Нечестивый ангел»
13.30 Письма из провинции
14.00 Х/ф «Возвращение Баттерфляй»
15.30 Кто мы?

Четверг, 18

1 канал
5.00, 8.20, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Т/с «Убойная сила»
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 Т/с «Огонь любви»
16.10 «Давай поженимся!»
17.00 Федеральный судья
18.20 «Пусть говорят»
19.10 Т/с «След»
20.00 Т/с «Монтеррист»
21.00 Время
21.30 Т/с «Две судьбы. Новая жизнь»
22.30 Человек и закон
23.30 Судите сами
0.40 Х/ф «Музыканты»

Россия

5.00 «Доброе утро, Россия!»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20,
17.30, 20.30 Вести края
8.55 «Жестокий роман Лидии Руслановой»
9.50 Т/с «Осеннний детектив»
10.45, 17.50 «Дежурная часть»
11.00, 14.55, 17.00, 20.00,
23.50 Вести
11.40 Мультфильм
11.50 Т/с «Мой генерал»
12.50, 14.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
15.40 Суд идет
16.30 Т/с «Кулагин и парт-

неры»
18.05 Т/с «Женщина без прошлого»
19.00 Т/с «Родные люди»
20.50 «Спокойной ночи, малыш»
21.00 Т/с «Возьми меня с собой»
22.50 «Рудольф Гесс»
0.10 Х/ф «Мне не больно»

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.40 Программа передач
10.50 Х/ф «Святой Грааль»
12.30 «Нечестивый ангел»
13.30 Письма из провинции
14.00 Х/ф «Возвращение Баттерфляй»
15.30 Кто мы?

Пятница, 19

Пятница, 19

1 канал
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
 5.05 «Доброе утро»
 9.20 «Малахов»
 10.20 «Модный приговор»
 11.20 «Контрольная закупка»
 12.20 T/c «Убойная сила»
 13.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.20 «Понять. Простить»
 15.20 T/c «Огонь любви»
 16.10 «Давай поженимся!»
 17.00 «Федеральный судья»
 18.20 Пусть говорят
 19.00 Поле чудес
 20.00 T/c «Монтикристи»
 21.00 Время
 21.30 «Большая разница»
 22.30 «Гордон Кихот»
 23.30 X/f «Полет Феникса»

Россия

6.00 «Доброе утро, Россия!»
 6.07, 6.35, 6.37, 6.35, 7.07, 7.35,
 8.05, 8.30, 11.20, 14.20, 17.30,
 20.35 Вести края
 8.55 «Мусульмане»

Суббота, 20

1 канал
 5.00, 6.10 X/f «Десять кварталов»
 6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости
 8.10 Дисней-клуб
 9.00 Слово пастыря
 9.20 Здоровье
 10.10 «Смак»
 10.50 «Как заработать на чужом таланте»
 12.20 X/f «Тайна записной книжки»
 13.50 «Первая эскадрилья»
 15.20 X/f «Люди а черном»
 17.10 «Можешь? Спой!»
 18.00 «Непернатые истории про жизнь»
 19.00 T/c «Общая терапия»
 20.00, 21.20 «Ледниковый период»
 21.00 Время
 22.00 Проктороперискиптон
 23.50 X/f «XXX-три икс»

Россия

6.10 «Здоровье»
 6.45 «Вся Россия»

Воскресенье, 21

1 канал
 6.20, 10.00, 12.00, 15.00 Новости
 6.10 X/f «Обида»
 8.00 Армейский магазин
 8.30 Дисней-клуб
 9.20 Играй, гармонь любими
 10.10 «Непутевые заметки»
 10.30 «Пока все дома»
 11.20 «Фазенда»
 12.10 «Ералаш»
 12.20 T/c «Дурнушка»
 14.00 «Спасите наши души»
 15.10 Ударная сила
 16.00 Футбол. ЧР. «Зенит» - ЦСКА
 16.00 «Большие гонки»
 19.10 «Минуты славы»
 21.00 Время
 22.00 X/f «Бумеранг»
 0.00 X/f «Багровые реки»

Россия

5.20 X/f «Человек родился»
 7.00 «Бокруг света»
 7.55 «Сам себе режиссер»
 8.45 «Утренняя почта»

9.05 «Мой серебряный щар»
 10.05 T/c «Осенний детектив»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.40 Мультфильм
 11.50 T/c «Мой генерал»
 12.50, 14.40 T/c «Улицы разбитых фонарей»
 15.40 «Суд идет»
 16.30 T/c «Кулаки и партнеры»
 17.25 Северный Кавказ
 17.50 Дежурная часть
 18.00 Разночтения
 18.30 Камерон
 19.00 «Женщина без прошлого»
 19.50 T/c «Родные люди»
 20.50 «Спокойной ночи, мышь»
 21.00 «Юрмала-2008»
 22.25 «Феномен»
 23.45 X/f «Законы привлекательности»

Культура

6.30 Европлюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.30, 17.00, 23.50 Д/Ф
 11.00 X/f «Шейх»
 12.45 Культурная революция

цил 13.35 Мировые сокровища культуры
 13.55 X/f «Портрет жены художника»
 16.00 В музее - без поводка
 16.10 Мультфильм
 16.35 T/c «Скиптикс»
 17.20 Плоды просвещения
 17.50 Энциклопедия
 18.00 Разночтения
 18.30 Камерон
 19.00 «Смехоностальгия»
 19.50 «Сферы»
 20.35 X/f «Билли Бад»
 22.36 Линия жизни
 0.40 «Кто там...»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 9.00 Наше все!
 10.20 «Окопная жизнь»
 11.00 T/c «Автобус»
 13.30 T/c «Расписание судеб»
 14.30 Суд присяжных
 15.30, 18.30, 20.35 ЧП
 16.30 T/c «Возвращение Мухтара»

Культура

6.30 Европлюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.30, 17.00, 23.50 Д/Ф
 11.00 X/f «Шейх»
 12.45 Культурная революция

19.40 «Следствие вели...»
 20.55 X/f «Антиснайпер»
 22.45 X/f «Вне досягаемости»
 0.25 Все сразу!
 0.55 X/f «Непристойное предложение»

ТВЦ

6.00 Настроение
 8.30, 11.45, 18.15 «История государства Российского»
 8.35 X/f «Млечный путь»
 10.05 «Зон Федорова. Неоконченная трагедия»
 11.10, 15.10, 17.50 Петровка, 38
 20.30, 23.40 События
 11.50 T/c «Слэпстик-2»
 13.40 Доказательства вины
 14.45 Деловая Москва
 15.30 T/c «Инспектор Морс»
 16.30, 18.40 Д/Фильмы
 18.20 Мультфильм
 19.55 T/c «Управа»
 20.55 Юмористический концерт
 22.30 «Народ хочет знать»
 0.15 X/f «Интервью с вампиrom»

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 9.00 Наше все!
 10.20 «Окопная жизнь»
 11.00 T/c «Автобус»
 13.30 T/c «Расписание судеб»
 14.30 Суд присяжных
 15.30, 18.30, 20.35 ЧП
 16.30 T/c «Возвращение Мухтара»

Культура

6.30 Европлюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.30, 17.00, 23.50 Д/Ф
 11.00 X/f «Шейх»
 12.45 Культурная революция

REN TV

6.00 T/c «Агентство-2»
 6.30, 12.00 Док. фильмы
 7.00, 19.00 Выжить в мегаполисе
 7.30, 13.00 Злой ужин
 8.30, 21.00 T/c «Солдаты»
 9.30, 12.30, 16.30, 19.30 «24»
 10.00, 18.00 «В час пик»
 11.00 «Час суда»
 13.50 X/f «Я люблю твою работу»
 15.00 «Путь историй»
 17.00, 20.00 T/c «Опера. Хроники убийственного отдела»
 22.00 X/f «Багровый прилив»
 0.25 «Голые и смешные»
 1.00 X/f «Одна постель на троих»

ТВЦ

6.00 Настроение
 8.30, 11.45, 18.15 «История государства Российского»
 8.35 X/f «Млечный путь»
 10.05 «Зон Федорова. Неоконченная трагедия»
 11.10, 15.10, 17.50 Петровка, 38
 20.30, 23.40 События
 11.50 T/c «Слэпстик-2»
 13.40 Доказательства вины
 14.45 Деловая Москва
 15.30 T/c «Инспектор Морс»
 16.30, 18.40 Д/Фильмы
 18.20 Мультфильм
 19.55 T/c «Управа»
 20.55 Юмористический концерт
 22.30 «Народ хочет знать»
 0.15 X/f «Интервью с вампиrom»

ТНТ

6.00 T/c «Мое второе Я»
 6.55 «Любительские новостиз»
 7.00, 19.00 «Такси»
 7.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 Мультсерии
 8.15, 14.15 «Москва: инструкция по применению»
 8.30, 20.00 «Интуиция»
 9.30, 18.00 T/c «Счастливы»

ДТВ

6.00 «Удачное утро»
 6.55 Телемагазин
 7.25 Мультфильмы
 8.30, 20.00 «Самое смешное видео»
 9.00, 19.30 T/c «Осторожно, модерн-2!»
 9.30, 14.00 T/c «Комиссар Рекс»
 10.30 X/f «Любовница»
 12.30 «Утомленные славой»
 13.00 Территория призраков
 15.00, 21.30 T/c «Безмолвный свидетель»
 15.30, 22.00 T/c «Место преступления»

ТВ-3

6.00, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 Мультсерналы
 8.55, 9.55, 13.55, 14.55, 18.55, 23.55 «Астропрогноз»
 9.00, 15.00 T/c «Баффи - исполнительница вампиров»
 10.00, 11.00, 16.00 Док. фильм
 12.00, 18.00 T/c «Город привидений»
 13.00, 17.00 T/c «Звездные врата»
 14.00 T/c «Говорящая с привидами»
 19.00 T/c «В поисках истинных»
 20.00 T/c «Светлячок: звездная одиссея»
 23.00 T/c «За границу возможного»
 0.00 X/f «Поле битвы - Земля»

вместе
 10.30 T/c «Саша+Маша»
 13.30 T/c «Гуманоиды в Королеве»
 14.00 «Живая вера»
 14.30, 21.00, 0.00 «Дом-2»
 16.05 X/f «Проделки в колодке»
 18.30 «Универс»
 19.30 «СИФ»
 19.45 «Спортивное время»
 22.00 «Наша Россия»
 22.30 «Смех без правил»
 23.30 «Секс» с А. Чеховой

ДТВ

6.00 «Удачное утро»
 6.55 Телемагазин
 7.25 Мультфильмы
 8.30, 20.00 «Самое смешное видео»
 9.00, 19.30 T/c «Осторожно, модерн-2!»
 9.30, 14.00 T/c «Комиссар Рекс»
 10.30 X/f «Любовница»
 12.30 «Утомленные славой»
 13.00 Территория призраков
 15.00, 21.30 T/c «Безмолвный свидетель»
 15.30, 22.00 T/c «Место преступления»

ТНТ

6.00 T/c «Мое второе Я»
 6.55 «Любительские новостиз»
 7.25 Мультфильмы
 8.30, 20.00 «Самое смешное видео»
 9.00, 19.30 T/c «Осторожно, модерн-2!»
 9.30, 14.00 T/c «Комиссар Рекс»
 10.30 X/f «Любовница»
 12.30 «Утомленные славой»
 13.00 Территория призраков
 15.00, 21.30 T/c «Безмолвный свидетель»
 15.30, 22.00 T/c «Место преступления»

ДТВ

6.00 «Удачное утро»
 6.55 Телемагазин
 7.25 Мультфильмы
 8.30, 20.00 «Самое смешное видео»
 9.00, 19.30 T/c «Осторожно, модерн-2!»
 9.30, 14.00 T/c «Комиссар Рекс»
 10.30 X/f «Любовница»
 12.30 «Утомленные славой»
 13.00 Территория призраков
 15.00, 21.30 T/c «Безмолвный свидетель»
 15.30, 22.00 T/c «Место преступления»

ТВ-3

6.00, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 Мультсерналы
 8.55, 9.55, 13.55, 14.55, 18.55, 23.55 «Астропрогноз»
 9.00, 15.00 T/c «Баффи - исполнительница вампиров»
 10.00, 11.00, 16.00 Док. фильм
 12.00, 18.00 T/c «Город привидений»
 13.00, 17.00 T/c «Звездные врата»
 14.00 T/c «Говорящая с привидами»
 19.00 T/c «В поисках истинных»
 20.00 T/c «Светлячок: звездная одиссея»
 23.00 T/c «За границу возможного»
 0.00 X/f «Поле битвы - Земля»

ступления Нью-Йорка»
 16.30 X/f «Азартные игры»
 18.30 Чудеса со всего света
 20.30 «Самое невероятное видео»
 23.00 «Голые и смешные»
 23.55 X/f «Бухта смерти»

ТВ-3

6.00, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 Мультсерналы
 8.55, 9.55, 13.55, 14.55, 18.55, 23.55 «Астропрогноз»
 9.00, 15.00 T/c «Баффи - исполнительница вампиров»
 10.00, 11.00, 16.00 Док. фильм
 12.00, 18.00 T/c «Город привидений»
 13.00, 17.00 T/c «Звездные врата»
 14.00 T/c «Говорящая с привидами»
 19.00 T/c «В поисках истинных»
 20.00 T/c «Светлячок: звездная одиссея»
 23.00 T/c «За границу возможного»
 0.00 X/f «Поле битвы - Земля»

ТВ-3

6.00, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 Мультсерналы
 8.55, 9.55, 13.55, 14.55, 18.55